BCEPOCCUMCKAS OJIUMITHAJIA HMIKOJIbHUKOB 2020/21 rr.
MYHHNIWITAJIBHBIN OTAII

THTYAbHBIH JHCT paboThI
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BCEPOCCUMCKA S OJIMMITUATA ITIKOJIBHUKOB 2020/2021 rr.
MYHUITATIAJIBHBIN DTATT
(®PAHLIY3CKWH A3bIK)
(9-11 KJIACC)

Koukypc nucbMeHHOH pedn
Jlucr oTrBETOB
PervcTpanuoHHbIH HOMED YYACTHHKA
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Reégle de décompte des mots : est considéré comme mot tout ensemble de signes

placé entre deux espaces. « c’est-a-dire » = 1 mot, « un bon éléve » =3 mots, « J'ai
14 ans » = 3 mots.
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BCEPOCCHUMCKA 1 OJIMMITUAIA INIKOJIbHUKOB 2020/2021 rr.
MYHULAITAJTBHBLA DTATI
(OPAHIIY3CKHI S3BIK)
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BCEPOCCHIMCKAS OJIMMIIMAIA LLIKOJIBHUKOB 2020/2021 rr.

MYHULIMIIAJIBHBIN DTAIT
(OPAHILIY3CKMI A3bIK)
(9-11 xnacc)

JEKCUKO-TPAMMATHYECKUH TECT

PerncrpanuoHHbIi HOMEP Y4aCTHHKA
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BCEPOCCUNCKAS OJIMMITHAJIA IIKOJBHUKOB 2020/2021 rr.
MYHULIUIIAJIbHbIA 3TAIT
(OPAHITY3CKHI A3bIK)
(9-11 KJIACC)

Konkypc moHHMaHHS YCTHOIO TEKCTA
Jlucr oTBETOB

PerucrpainjuoHHblil HOMEP YHACTHHKA
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(9-11 KJIACC)

KOHKYPC NIOHUMAHUS IIMCBMEHHBIX TEKCTOB

JINCT OTBETOB

PerucTpainoHHBINA HOMEP Y9aCTHHKA

BCEPOCCHUINCKAS OJTUMITHA TA TITKOJILHHUKOB 2020/2021 rr.
MVHmuMnAJIngH‘/‘I STAIl
(®PAHLLY3CKHH SA3BIK)
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Document 1

1 A {(B) » |C D E F 1 Gamn
2 A B (c« |D E F 16am1
3 A ‘B c D E ‘F> — |1 6amn
4 A B £ D ‘E)— |F 16am1
5 A | B C D + |16am

6 A (B> + |C T6ann

7 A + B {. 1 Gann

8 A" B)= |C 16an

9 A B C)—£ |1 Gamn

10 A + |B £ 1 Gasw

Document 2.

A.Quel témoignages est pour les
nouvelles technologies ? Lequel
est contre ? 1 point pour chaque
réponse.

B. Pourquoi ?(argument). 1 point pour
chaque réponse.
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